
 

 

 
 

 

 

LIPANSKI VRH I DEBELA PEČ 
03.02. – 04.02.2024. 

 
 

 
 

 

Lipanski vrh (1974m) je slikoviti vrh koji se nalazi iznad Blejske koče na planini 

Lipanci. S vrha, koji se strmoglavo spušta prema dolini Krme, lijepo se vidi Triglav i 

okolni vrhovi. Prema jugu vidimo Pokljuku sa svojim planinama i šumama. 

 

Debela peč (2014m) je vrh koji se s jedne strane strmo uzdiže iznad doline Krme, a s 

druge se blago spušta prema nepreglednim šumama Pokljuke. S vrha, na kojem je žig i 

upisna kutija, pruža se prekrasan pogled na najviše vrhove Julijskih Alpa, Karavanki, a za 

lijepog vremena i Kamniško Savinjskih Alpa. 

 

PLAN IZLETA: 

 

SUBOTA: Polazak iz Trnjanske ceste (iza Lisinskog) u 7:00. Vozimo se autocestom preko 

Ljubljane i Kranja gdje ćemo popiti kavicu i nastaviti put prema Rudnom polju (Pokljuka) 

gdje će nas ostaviti autobus. Put nas vodi preko Planine Javornik do Blejske koče 

(1630m) gdje noćimo. Do doma imamo cca 3 sata hoda i cca 400m uspona. Po dolasku 

na dom ćemo ručati. Nakon ručka ovisno o željama i dužini dana moguća je šetnja u 

okolici doma, a za neumorne odlazak na Lipanski vrh (1974m). U predvečerje povratak 

na dom, večera i zabava. 

 

NEDJELJA: Polazak u 8:00 sati. Krećemo prema vrhu Debela peč (2014m) do kojeg će 

nam trebati cca 2 sata hoda. Ukoliko nam vremenska prognoza bude išla na ruku put 

možemo i produžiti i napraviti kružnu turu preko vrha Sedla (1820m) i Škrbine (1842m). 

Povratak u dom predviđen je u 13:00 sati gdje ćemo ručati.  Nakon ručka polazak prema 

autobusu planiran je najkasnije u 15:00 sati.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
 

 

 

 

 

Cijena prijevoza: autobus (30 mjesta) = 31,00 € po osobi 

 

Noćenje: cijena noćenja 27,50 €, dom je opskrbljen hranom i pićem 

 

Oprema: Kompletna zimska oprema (jakna, rukavice, kapa, gamaše i sl.), zaštita od 

vjetra, krema za sunčanje, sunčane naočale.  

 

Obavezna oprema: dereze, (krplje po potrebi). 

 

Prijave uz uplatu akontacije najkasnije do 24.01.2024. 

 

U SLUČAJU LOŠEG VREMENA IZLET SE ILI MIJENJA ILI OTKAZUJE! 

 

Napomena : Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, 

fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu za 

tekuću godinu, da pristupa izletu na vlastitu odgovornost te da će se pridržavati plana 

izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič zadržava pravo promjene plana u slučaju 

nepredviđenih okolnosti ili vremenskih neprilika. 

 

 

Vodič izleta:  Luka Molvarec 098 910 9846 (molvarecluka@gmail.com). 

Pomoćni vodič:  Zlatko Muhvić 

 

 

Lijep pozdrav, Luka Molvarec 
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